



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ

28 вересня 2021 року

с/мт Мар'янівка

№ 173-р

Про організацію робіт з виявлення, знешкодження та знищення вибухонебезпечних предметів на території Мар'янівської селищної ради та взаємодію під час їх виконання

Відповідно до ст. 40, 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Кодексу Цивільного захисту України, Закону України «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» з урахуванням змін, унесених постановою Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2005 №776, спільного наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи, Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства оборони України та адміністрації Державної прикордонної служби України від 27 травня 2008 № 405/223/625/455 "Про організацію робіт з виявлення, знешкодження та знищення вибухонебезпечних предметів на території України», розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24 лютого 2006 №69 «Про упорядкування роботи з виявлення, знешкодження та знищення вибухонебезпечних предметів на території області», та з метою упорядкування робіт щодо виявлення, знешкодження та знищення вибухонебезпечних предметів, що залишились після війн, сучасних боєприпасів і підривних засобів та організації взаємодії органів місцевого самоврядування та ГУ ДСНС України у Волинській області.

1. ЗОБОВ'ЯЗУЮ сектор з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту Мар'янівської селищної ради організувати збір інформації від населення громади про наявність вибухонебезпечних предметів та інформування ГУ ДСНС України у Волинській області (тел. 2-10-39, 101) для направлення групи піротехнічних робіт ГУ ДСНС України у Волинській області на знешкодження цих вибухонебезпечних предметів.

2. Погодити місце для знешкодження вибухонебезпечних предметів на території Мар'янівської селищної ради за координатами 50.475440, 24.790479 (викопіювання додається).

3. Поліцейському офіцеру громади сектору взаємодії з громадами відділу провенції Луцького РУ поліції ГУНП (Ігор МЕЛЬНИЧУК) забезпечувати охорону виявлених на території Мар'янівської селищної ради вибухонебезпечних предметів до вилучення їх піротехнічними підрозділами

(групами розмінування) та супроводження, у разі необхідності, транспорту, що перевозить вилучені вибухонебезпечні предмети до місця знищення.

3. Відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я (Ольга ЛАКИШ), головному спеціалісту з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту Людмилі ІВАНУШКО організувати постійне доведення інформації до населення та роз'яснення учасникам навчально-виховного процесу в навчальних закладах порядку безпечної поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Людмила Іванушко